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Vienna Insurance Group a finalizat transferul companiei Unita  
 
Vienna Insurance Group a finalizat transacţia – după obţinerea acordului din partea autorităţilor de 
supraveghere a asigurărilor şi a autorităţilor cu competenţe în domeniul concurenţei – prin care 
sociatatea de asigurări Unita VIENNA INSURANCE GROUP SA a fost preluată de către compania 
UNIQA Group Austria, în condiţiile în care aceasta a achiziţionat pachetul de control al asiguratorului 
Unita. Dupa cum s-a comunicat în prealabil aprobarea din partea Comisiei Europene a fost acordată 
deja in primul semestru al anului 2008.  
 
Prin urmare leaderul de pe piaţa de asigurări din Romania Vienna Insurance Group este reprezentat 
în prezent prin companiile OMNIASIG S.A. Vienna Insurance Group şi OMNIASIG Asigurari de 
Viata S.A. Vienna Insurance Group atât cât şi prin societatea de asigurări ASIROM S.A. Vienna 
Insurance Group.  
 
În cadrul preluării activităţilor de asigurări ale Erste Group Bank AG in România Grupul Vienna 
Insurance a achiziţionat apoximativ 88,5% din acţiunile societăţii de asigurări de viaţă  BCR Asigurari 
de Viata precum şi din societatea de asigurări non-viaţă BCR Asigurari.1

 
 
 
Compania listată la bursă Vienna Insurance Group este unul dintre grupurile de frunte în domeniul asigurărilor 
care activează în CEE, având sediul în Viena. În afara sediului său central din Austria, societatea Vienna 
Insurance Group este de asemenea activă prin filiale şi holdinguri de asigurări în Albania, Bulgaria, Germania, 
Estonia, Georgia, Croaţia, Letonia, Liechtenstein, Lituania, Macedonia, Polonia, România, Rusia, Serbia, 
Slovacia, Republica Cehă, Turcia, Ungaria, Ucraina şi Belarus. Societatea are de asemenea sucursale în Italia 
şi Slovenia. 
 
Pe piaţa austriacă, grupul se poziţionează prin Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung şi 
Sparkassen Versicherung. De altfel, grupul are o participare minoritară în Wüstenrot Versicherung. 
 
Vă rugăm să reţineţi: aceasta este o traducere; doar versiunea în limba germană a acestui document este 
angajantă din punct de vedere juridic. 
 
 
Contact:  
 
WIENER STÄDTISCHE Versicherung AG  
VIENNA INSURANCE GROUP 
Barbara Hagen-Grötschnig 
Comunicări la nivel de corporaţie 
Schottenring 30, 1010 Vienna 
Tel.: +43 (0)50 350-21027 
Fax: +43 (0)50 350 99-21027 
E-Mail: b.hagen@vig.com
 
De asemenea, veţi găsi acest articol de presă la adresa http://www.viennainsurancegroup.com

                                                 
1 sub rezerva aprobărilor oficiale  
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